

新增A股开户数 跌破8万户

新增A股开户数在本周一跌破10万户之后,继续下滑。中国登记结算公司的统计数据显示,本周二,沪深两市新增A股开户数跌至7.99万户。

中国登记结算公司的统计数据显示,本周二,沪深两市投资者新增开户总数为10.67万户,其中新开A股账户7.998万户。截至本周二,沪深两市账户总数达到10729.83万户。

快报记者 屈红燕

多空调查

超过四成机构 短线看空

东方财富网统计了41家机构对周四大盘走势的看法,多数机构认为技术上股指再次失守60日均线,有向120日线附近寻求支撑的可能。

两成二看多:广州万隆等9家机构认为如果大盘再继续急跌,可能引发一次略大一点的反弹。

四成四看空:世基投资等18家机构认为调整态势已经出现。随着指标股进入调整,如果没有新的热点跟上,股指难向下寻找新的支撑。

三成四看平:中关村证券等14家机构预计短线大盘仍难以出现方向性选择,市场仍属震荡整理。

特约撰稿 方才

大盘短线形势严峻

经过连续两个交易日的反弹之后,周三沪深两市大盘在权重股杀跌的拖累下掉头转跌,上证综指和深证成指跌幅分别为2.14%和1.97%,本周前两天的反弹成果全被抹杀,沪市大盘的60日均线得而复失,短线形势变得较为严峻。

截至收盘,上证综指报3816.17点,下跌83.55点,跌幅2.14%;深证成指报12509.14点,下跌251.92点,跌幅1.97%;覆盖两市的沪深300指数报3743.58

点,下跌88.65点,跌幅2.31%。两市合计成交金额仅1150亿元左右,较上一交易日继续萎缩。

早间两市股指分别高开,沪指最高冲至3916点,之后,随着中国石化、招商银行、中国人寿、长江电力等一批权重股走软,带动大盘逐级下滑,两市恐慌杀跌再现,沪市大盘再度考验3800点关口,两市股指最终双双收出中阴线。上证50指数昨天的跌幅为2.62%,跌幅大于其他主要的指数,表明权重

股昨天起到领跌作用。

综合来看,两市涨幅达10%的个股仅8只,而跌幅达10%的品种达9只,两市个股涨跌比例约为1:4,表明人气较为涣散,市场的活跃程度大为降低。

针对后市,一些机构的观点认为,由于热点分散,板块上涨的持续性较差,对场外资金很难有吸引力,而这又进一步抑制了股指的上升。因此,预计大盘近期缩量震荡的局面难以改变。

快报记者 许少业

券商视点

市场阶段性底部近在眼前

周三大盘显著下跌,成交较昨日同比萎缩一成半。沪深股指双双跳水,尾盘更出现放量下跌迹象,上证综指再度考验3800点的支撑。

从资金面来看,A股单日开户数已经跌破了10万股,显示出目前市场氛围相当谨慎,而下周将有四只新股同步发行,给疲弱的市场压上了最后一根稻草,指数也出现较大跌幅。但是,这四只新股所带来的扩容压力远远小于中国银行、工商银行发行带来的供给压力,

所以新股发行提速带来的调整不会持续很久,市场氛围和谨慎心态将使得短期市场持续震荡,中期底部也越来越近。支持我们做出3650-3850点是底部区间的市场因素主要有两个:

一是机构投资者几乎无人看多。这意味着下跌行情几乎已经进入到极端,最危险的时候也许是最安全的时候。二是从个股跌幅来看,许多个股下跌幅度非常大,跌幅超过50%的公司不在少数,部分股票甚至已经跌到快2000点的价位,这也

限制了大盘的下跌空间。

除了指数明显走低,周三两市成交量创出二季度以来的地量,显示二级市场的参与热情陷入冰点,因而在地量已经出现的情况下,中小盘股和大盘蓝筹均呈现资金流出迹象,反映出资金或向垃圾股转移,短期震荡不可避免。一般而言,上升趋势中的量缩价跌,表明市场充满惜售心理,是市场的主动回调整理,因而,机构投资者一般是以持有或者建仓为主。

上海证券 彭蕴亮

上半年我国工业利润大幅上升

据国家发展和改革委员会经济运行监测,今年上半年我国工业生产继续保持快速增长态势。前5个月,全国规模以上工业企业增加值同比增长18.1%,工业企业利润同比增长42.1%。

有关分析认为,今年上半年全国工业经济运行总体形势不错,煤炭、电力、石油等能

源生产增长较快;主要原材料产品生产增速进一步加快;机械行业生产增速加快。但是存在着结构不均衡、高能耗产业增速偏快等问题。

国家统计局的专家认为,通过一系列调控措施的逐步落实,预计下半年重工业特别是高能耗产业的增速将会比上半年有所回落。新华社

港股两大指数携手再创新高

A股对H股溢价明显下降

受QDII措施逐步开放的刺激,香港股市自6月中旬以来一直持续着强劲的升势,特别是H股开始集体发威,其间累积涨幅几乎全线超越A股,使得A股对H股平均溢价明显下降。

香港股市两大指数恒生指数与国企指数昨日再度创历史新高,恒生指数全日收市

升67.41点,收报22218点,涨幅为0.3%。国企指数收市升67.63点,收报12474点,涨幅为0.55%。据统计,昨日的收盘价计算,45只A+H股的平均A/H股溢价率为80%,明显低于5月底的平均溢价率,而且招行H股价格昨日还超越了A股,呈现-2%的溢价。快报记者 王丽娜

首份券商半年报精彩亮相

首份证券公司上半年业绩答卷今日亮相。按照未审计的数据,今年1月至6月,光大证券实现含投资收益在内的营业收入46.58亿元,同比增长32.47亿元,同比增长近9倍。

事实上,光大证券上半年的优良业绩仅仅是证券业欣欣向荣的一个缩影。1月至6

月,证券公司的经纪业务取得爆发式增长,投行业务快速增长,权证等创新业务规模不断扩大。据统计,上半年,证券市场股票基金权证成交金额已达到创纪录的27.75万亿元,为去年全年的3倍,按照0.1%的佣金率保守测算,券商至少取得超过555亿元的佣金收入。快报记者 李剑锋



截至北京时间7月4日22:45

光大银行 '同升十号' 一欧银精选 挂钩平均市盈率不到10的六只欧洲金融巨擘股票

关于南京、苏州分行电脑系统升级的公告 招商银行

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Includes market summary and individual stock data.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Continuation of market data.